

全省审计工作电视电话会召开

4月24日上午,全省审计工作电视电话会召开,县长张宏伟,县委常委、常务副县长郝淑芳及相关部门负责人在我县分会场收听收看了会议。

会议强调,各级审计机关要深入开展中央决策部署和省、省政府工作安排贯彻落实情况的跟踪审计,下功夫抓好公共资金绩效的审计,把公共资金一律纳入审计监督范围,对所有纳入预算的公共资金、重大投资、重点工程进行全过程监督,推动财政资金合理配置、高效使用;要加强对民生资金和项目的审计,重点抓好对医疗、教育、社保和就业、收入、物价等领域以及资源管理和生态环保等工作的审计,切实当好民生资金的“守护神”;要严查严惩腐败现象,确保权力不被滥用,资金不被侵占。

李俊杰

我县收听收看全市整治群众身边腐败问题工作推进电视电话会

4月23日下午,全市召开整治群众身边腐败问题工作推进电视电话会,我县在分会场收听收看。县领导张宏伟、郭爱斌、刘光清、李炜、魏巍、曹乾及各县直单位和乡镇负责人参加会议。

会议强调,全市各地各部门要全面贯彻落实中央及省委的决策部署,推动整治群众身边腐败取得实效;要切实增强整治群众身边腐败问题的责任感和紧迫感,要坚决铲除民生领域腐败,坚决铲除扶贫领域腐败;要加强组织领导,以标本兼治的实际成效取信于民,把整治群众身边腐败问题摆在更加突出的位置,以有力的组织领导和有力的举措方法,推动整治工作取得人民群众满意的效果;要加强党的领导,压紧压实责任,形成工作合力,加强三基建设,推动全面从严治党向基层延伸,让广大人民群众获得感、幸福感和安全感更加充实、更有保障、更可持续。

王艳

我县脱贫攻坚第一战区召开推进会

4月26日上午,我县召开脱贫攻坚第一战区全体会议,会议汇报存在问题,强化致富措施,夯实工作责任,推进脱贫攻坚工作扎实有效开展。县领导郭爱斌、田耀德、高乐武、曹乾参加会议。

郭爱斌要求,一要增强紧迫感、责任感,提高思想站位,脱贫攻坚作为当前工作的重中之重,要把它当作政治任务来抓。二要紧抓工作重点,在紧抓产业不放松的同时,资金管理、资料填写、村容村貌、通信网络等基础设施建设方面也要进行配套的推进。三要明确责任,强化组织领导,保证各项工作落到实处,宣传部门要搞好宣传发动工作,第一战区要组建自己的督导组进行明察暗访。

刘晶

我县召开教育卫计系统帮扶对接推进会

4月26日,县委副书记、政法委书记郭爱斌主持召开沁县决战脱贫攻坚教育卫计系统帮扶对接推进会,对我县卫计、教育两个系统抽调医护人员、教师参与驻村帮扶工作再动员再部署。

会议就教育卫计系统帮扶工作队、帮扶责任人到村入户如何迅速开展工作,县纪委监委督查帮扶工作责任落实等进行安排说明,进一步统一思想,强化措施,迅速进入角色,如期完成脱贫任务。

郭爱斌要求,教育卫计系统帮扶工作队要提高思想认识、提升政治站位,切实做到一切工作都要以脱贫攻坚为主线,所有事项都要为脱贫攻坚让路。帮扶工作队要合理统筹安排本职工作,坚持“两手抓”,做到“两不误”。把严明各项纪律贯穿于脱贫攻坚各项工作之中,确保按时保质完成脱贫任务。

井妍

市委政研室在我县调研

4月27日,市委政研室副主任关茂林一行来我县调研指导美丽乡村建设、品牌建设和提升农产品附加值等工作。县委常委、县委办主任田耀德及相关人员一同参加调研。

关茂林一行先后到牛寺乡走马岭村、沁州黄小米集团公司、县委政研室等调研指导美丽乡村建设、品牌建设和提升农产品附加值等工作,并到沁县牺盟会纪念馆进行主题党日活动。

关茂林对于我县工作给予充分肯定,他指出,沁县县委政研室工作站位高,作风实,措施细,规矩严,体现出沁县县委改革办敢打硬仗,能打硬仗的良好形象。

郭盛

走在前列 干在实处

垃圾分一分 环境美十分

——漳源镇先试先行推进“垃圾分类”

开篇的话:美好的城乡人居环境,既是“留住绿水青山”的应有之义,也是打牢“乡村振兴”的生态基础,更是老百姓舒适感、幸福感的切实来源。今年,我县遵循生态、循环、可持续发展理念,把生活垃圾分类处理与循环利用工作作为改进城市管理和推进绿色发展的重要抓手,全面实施“分类减量、源头追溯、定点投放、集中处理”的农村生活垃圾分类处理模式,在全县开启一场如火如荼的生活垃圾分类绿色热潮。

近日,漳源镇固亦村迎来了一群特别的成员——“分类垃圾箱”,村民们发现,这些垃圾箱和以前的垃圾箱不太一样了,他们分成了三部分,分别是“有害垃圾”、“可回收垃圾”及“其他垃圾”。记者获悉,这些分类垃圾箱的到来,标志着漳源镇垃圾分类工作全面启动。

漳源镇积极探索农村垃圾分类模式,根据不同地域、不同环境,不同特色划分了七大片区,初步设定固亦村、安家岭村、乔村、漳河村,漳源镇村为试点,以分类垃圾箱为标志,掀起了农村的“绿色革命”,这是一场涉及农村建设方式和农民生活方式、农民价值观念的深刻变革,对实施乡村振兴战略、深化美丽乡村建设、提升农民文明素养必将产生重大而深远的影响。

固亦村作为漳源镇首个农村生活垃圾分类试点,于4月25日全面推行垃圾分类,该村按照“户分类、组保洁、村

转运、镇处理”的垃圾收运体系,引导农户按照可回收、有害及其他垃圾三类分类投放垃圾,倡导绿色低碳生活,引导农民群众增强环保意识,科学处理生活垃圾,改善乡村环境。

“城市里都分不好,更别说是农村了,这个事情难度大大了!”在刚开始推行农村垃圾分类试点时,固亦村有些村干部特别没有信心。

“刚开始在农村地区实施垃圾分类和资源化利用试点工作,难度的确比较大,然而,我们觉得首先要弄清楚为什么不好,怎么样想办法让他们习惯自己的方式来分,这很关键!”漳源镇乡党委书记冯宇介绍说。很多时候,不是老百姓不分,是由于百姓不知道怎么分,拿着垃圾不知道丢在哪个桶,索性随便丢一个垃圾桶。所以怎样分类最容易让百姓接受并付诸于实际行动是首要解决的问题。

郭万成是固亦村的垃圾分类员,也是宣传员,他每天都要挨家挨户地检查垃圾分类,还经常上门示范具体操作,并讲解垃圾分类相关知识。

“听的多,我们也了解到垃圾分类给生活带来的好处,感受到自己是垃圾分类最大的受益者,自然会用行动支持,现在扔垃圾前我会先想一下,到底该放进哪一个桶。”从“懒得动手”到“自觉行为”,固亦村村民董飞的话道出了垃圾分类村民的共同心声。

生活垃圾是“放错了地方的资源”,只有实现资源化回收利用,才能真正达到目的。固亦村重新设立了垃圾处理中转站,村内垃圾每周三、六将箱内垃圾清运到垃圾处理中转

站,镇环卫队统一处理垃圾。不可回收垃圾进入垃圾资源化利用处理设施,采用生物制肥方式处理;可回收垃圾,运往工厂变废为宝;有害垃圾运至垃圾填埋场作无害化处理。

“垃圾分一分,环境美十分”、“垃圾分类好,废物也成宝”……而今,在漳源镇各村,关于垃圾分类宣传的标语随处可见。这背后是乡村环境的巨大改变、村民卫生意识的大幅提升和镇村干部工作作风的转变。

“生态宜居作为乡村振兴战略的重要组成部分,就离不开垃圾治理这道坎,我们希望广大群众能够积极响应号召,立即行动起来,学会掌握垃圾分类有关知识,改变随手乱扔垃圾的不良习惯,支持和投身我镇推进垃圾分类处理活动,在全镇掀起一场全民参与、全民行动的垃圾革命。”冯宇说到。

井妍 温晓丹



关于发生在群众身边腐败问题典型案例的通报

党的十八大以来,县委坚定履行管党治党主体责任,推动全面从严治党向基层延伸,县纪委监委持续加大监督执纪问责力度,切实整治和解决群众身边的腐败问题,严肃查处发生在群众身边的腐败和不正当之风案件。现将2017年以来查处的部分典型案例通报如下。

1.漳源镇南园村原党支部书记、村委主任田玉川挪用公款涉嫌犯罪问题

田玉川在担任沁县漳源镇南园村党支部书记、村委主任期间,利用职务上的便利,分三次持会计财务章、公章以及村委公章,私自从村委账户取现58972元,用于个人营利活动,涉嫌挪用公款罪。田玉川受到开除党籍处分,其涉嫌职务犯罪问题移送司法处理。

2.册村镇南庄村原党支部书记武云平贪污公款涉嫌犯罪问题

沁县册村镇南庄村原党支部书记武云平在主持村委工作期间,利用职务上的便利,通过虚开发票、谎报支出等方式,贪污扶贫资金4.6万元。武云平受到开除党籍处分,其涉嫌职务犯罪问题移送司法处理。

3.次村乡陡角村在实施“一户一项”项目中弄虚作假的问题

2016年,陡角村在实施“一户一项”项目中把关不严,致使4户贫困户采取制作虚假买卖手续、借用别人牛羊的手段骗取扶贫资金12000元。支部书记常天祥受到党内严重警告处分。

4.定昌镇上曲峪村党支部书记武建宏办理低保过程中优亲厚友问题

武建宏在申报2017年低保户过程中优亲厚友,违规将不符合低保条件的哥哥列为低保户。武建宏受到党内严重警告处分。

5.册村镇道兴村支书李万伟为村委虚报冒领油用牡丹补助款58000元问题

2016年,道兴村虚报油用牡丹种植面积290亩,套取财政补助款58000元,违规用于种植油用牡丹工资、机械费和购买白芍苗等支出,并将其中645元占为己有。李万伟受到党内严重警告处分。

6.漳源镇乔村党支部书记、村委主任王建芳违反精准扶贫政策和公款私存问题

2015年,乔村村委未执行国家精准扶贫政策,在实施项目中,给已经出列的36户贫困户分发“一户一项”扶贫资金每户3477元,共计161172元。2016年,村委将“一户一项”扶贫资金232959元转入三个片长名下,构成公款私存行为。王建芳受到党内严重警告处分。

7.册村镇党委委员、人大主席梁高峰挪用公款问题

2015年,梁高峰在担任故县镇党委委员、常务副镇长期间,个人垫支21500元为马连道村委购买食用菌原材料,后借用马连道村委食用菌专项款5万元用于归还个人贷款,直至2017年3月才予以结算,实际占用马连道村委资金28500元23个月,构成挪用公款行为。梁高峰受到撤销党内职务、撤职处分,按副科级非领导职务确定其职级待遇。

8.县公安局办办以赵某伟、赵某强为首的恶势力团伙案件

2018年3月,县公安局打掉一个以赵某伟、赵某强为首的恶势力团伙,抓获团伙成员3人,破获刑事案件6起,并以寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易、故意伤害等罪名向沁县人民检察院提请逮捕。目前3个嫌疑人均已被沁县人民检察院批准逮捕。

从以上通报的典型案例来看,发生在群众身边的腐败问题,看似“微腐败”,实则大问题。有的以权谋私,有的贪污挪用,有的顶风违纪违法,这些问题直接损害群众切身利益,啃食群众获得感,侵蚀群众对党的信任,严重削弱党的执政基础,与党的性质和宗旨水火不容,必须严惩不怠!

全县各级党组织要在县委的坚强领导下,切实提高政治站位,强化政治担当,扎实推进群众身边腐败问题专项整治。全县纪检监察机关要认真履行监督执纪问责和监督调查处置职责,坚持把纪律挺在前面,不断加大侵害群众利益问题的查处力度;要主动出击,瞪大眼睛,拉长耳朵,对发现的问题既要早抓小,又要一把尺子量到底,该组织处理的组织处理,该处分的处分,该移送司法机关的坚决移送;要紧盯胆敢向惠民资金动奶酪、伸黑手,紧盯“小官大贪”、侵吞挪用、克扣强占、虚报冒领的,紧盯党员干部涉黑涉恶和充当黑恶势力“保护伞”的,坚决做到快查严处、决不姑息。持续释放执纪必严、违法必究、失责必问的强烈信号,为打赢这场整治群众身边腐败歼灭战提供纪律保障。

沁县整治群众身边腐败问题领导小组
2018年4月27日

我县收听收看省市安全生产电视电话会

4月23日上午,省市安全电视电话会议召开,我县在分会场收听收看。县委常委、常务副县长郝淑芳参加会议。

会议要求,全省上下务必克服侥幸、松懈心理,时刻绷紧安全生产这根弦,重点抓好矿山、尾矿库、危化品、建筑施工、道路交通、消防安全等重点行业领域专项整治工作,严厉打击非法违法行为,有效防范各类事故的发生。

会后,郝淑芳要求,要把开展重点行业领域专项整治行动落到实处,明确任务,责任到人。要扎实推进企业安全生产责任制落实,建立健全安全风险防控机制,企业必须自强,员工必须自觉,才能以制度为抓手,将安全责任落实到最后一公里。要加大安全隐患排查整治力度,强化宣传,营造氛围,全力以赴抓隐患排查治理,确保全县安全生产形势持续稳定。

刘晶

县直机关选派第一书记(我的驻村故事)分享会召开

为更好地分享驻村第一书记的好故事、好经验、好做法,促进全县脱贫攻坚工作。4月25日上午,我县在政府五楼会议室举行县直机关选派第一书记《我的驻村故事》分享会,县委常委、县委办主任田耀德参加会议。

分享会上8位第一书记和大家分享了驻村以来的,扎根基层,服务群众的感人事例。听了大家的故事,田耀德在讲话中说,事迹令人感动、精神令人震撼、作风令人钦佩,为全县广大干部作出了表率,树立了榜样。要求第一书记和驻村干部,要以此次分享会为契机,坚定理想信念、扎根农村、务实苦干,努力完成好各项脱贫攻坚、驻村帮扶任务,在农村这片广阔的天地干出一番事业,为打赢脱贫攻坚战,作出新的更大的贡献。

会后,还就2018年县直机关党建工作进行了安排并对党务干部进行了培训。

牛佳丽

市纪委在杨安乡督导整治群众身边腐败问题工作开展情况

4月27日,市纪委党风室主任闫志斌一行深入杨安,对整治群众身边腐败问题工作开展情况进行了督导,县委常委、纪委书记、监委主任李炜一同调研。

闫志斌参观了杨安乡文化站,他对杨安乡整合乡文化站资源,充分发挥文化站作用的做法表示赞赏,对杨安乡在基层党建、脱贫攻坚、三基建设等方面做法和成绩表示认可。闫志斌一行还登上瓮城山,对乡村旅游引领扶贫发展进行了调研。

李耿印

我县召开2018年档案工作会议

4月26日,沁县2018年档案工作会议在政府五楼会议室召开,会议全面总结2017年我县档案工作,安排部署2018年主要工作任务。副县长王丽萍出席,各乡镇、县直机关各单位,县属各企事业单位、人民团体分管领导和专(兼)职档案员参加了会议。

王丽萍充分肯定了我县档案工作所取得的成绩,认为我县档案工作的一些好经验和做法对全市及其他县区起到很好的示范作用。她强调,档案工作是党和政府各项工作的重要组成部分,档案系统干部要立足我县档案工作实际,进一步转变工作作风,创新思维方式,强化工作措施,不断完善档案工作管理机制,着力夯实档案工作基础,全面提升档案干部队伍素质,不断开创我县档案工作新局面。

会后还对与会档案管理员进行档案业务培训。

马瑞芬

新店镇召开第四届人民代表大会第三次会议

4月27日上午,新店镇第四届人民代表大会第三次会议召开。

镇长张伟代表新店镇人民政府向大会报告工作,人大主席霍俊如受人大主席团委托,向大会报告工作。与会代表认真听取并审议通过了这两个报告。

镇党委书记张宏伟在闭幕会上号召全镇人民要在县委县政府正确领导下,同镇党委政府一起,真抓实干,务实创新,以更加昂扬向上的精神状态,更加意气奋发的工作干劲,团结一致,努力拼搏,用我们的智慧和勤劳,谱写新时代新店镇工作新篇章。

新店镇

